

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата педагогических наук, доцента Бежановой Наталии Леонидовны на диссертацию Климовой Татьяны Витовны

«Формирование готовности будущих учителей начальных классов к проектированию образовательного контента», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Диссертация Климовой Т.В. на тему: «Формирование готовности будущих учителей начальных классов к проектированию образовательного контента» посвящена актуальной проблеме подготовки будущих педагогов начальной школы к проектированию и апробации содержания информационно-образовательной среды – образовательного контента.

За время работы над диссертацией Татьяна Витовна показала отличную способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме, продемонстрировала аналитические навыки, трудолюбие, последовательность и настойчивость, способность формулировать цели и задачи, применять различные методы исследования, такие как статистический, системный и сравнительный анализ, и формулировать выводы и предложения, которые основываются на большом количестве фактических материалов.

В процессе работы над диссертацией Климовой Т.В. удалось проанализировать нормативно-правовые документы Российской Федерации, ряд исследований в области повышения эффективности деятельности учителя и обучающихся в рамках традиционных подходов к образованию, а также диссертационные работы последних лет, рассматривающие подготовку учителей к профессиональной деятельности в условиях информационно-образовательной среды и к проектированию электронных образовательных ресурсов.

В диссертационном исследовании Климовой Т.В. удалось определить и внедрить в практику систему критериев и показателей, позволяющих оценить сформированность компонентов готовности будущих учителей начальных классов к проектированию образовательного контента на начальном, среднем, высоком уровнях, а также разработать и научно обосновать модель подготовки будущих учителей к этой деятельности.

Сформулированные в работе выводы достаточно обоснованы, друг другу не противоречат и могут быть использованы в практической деятельности.

Результаты научной работы соискателя обсуждались на научно-практических конференциях разного уровня. Итоги теоретического исследования и результаты опытно-экспериментальной работы рассматривались на заседаниях кафедры «Дошкольное и начальное образование» ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет».

Татьяна Витовна опубликовала 28 печатных работ по теме диссертации, в том числе 9 в журналах, рецензируемых ВАК РФ.

Диссертационное исследование Климовой Татьяны Витовны на тему «Формирование готовности будущих учителей начальных классов к проектированию образовательного контента» носит завершённый и самостоятельный характер и может быть рекомендовано к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель
кандидат педагогических наук, доцент
заведующий кафедрой «Дошкольное
и начальное образование»
ФГАОУ ВО «Севастопольский
государственный университет»

Уч. Витова
Бежанова Наталия Леонидовна

«02» ноября 2022 г.

ФГАОУ ВО «Севастопольский
государственный университет»
Адрес организации: 299053, г. Севастополь,
ул. Университетская, д. 33.
Тел. +7(8692)43-50-02
E-mail: info@sevsu.ru

